

16年爱情路守得云开见日出 陈慧琳也要婚了



演唱会上，男友与陈慧琳互动。

演唱会上宣布婚讯

最近陈慧琳在香港一口气连开6场演唱会，来捧场的除了有其弟弟陈司翰等家人外，真命天子刘建浩也来捧场。男友在台下还情不自禁地跟随陈慧琳跳舞，手舞足蹈甚为兴奋。陈慧琳当天眼泛泪光说：“今晚我在红馆装修前演出最后一场演唱会，完成了一个好大的任务……不过，我还有另一个更加大的任务，就是要结婚……”她强忍眼泪问歌迷：“如果他日红馆装修完成，我又结了婚，你们会不会再来看我演出？我已经有了两个BB之后，再唱《花花世界》时，你们会不会来看我？”此时全场歌迷大受感动、情绪高涨，高声响应：“会！”陈慧琳开心地说：“虽然我结婚，但不会退休的！”陈慧琳最后献唱一曲《最爱演唱会》谢幕。

2008年打算结婚的大牌明星不少，刘嘉玲、梁朝伟已经开始高调张罗婚礼，林志玲也打算在年底成婚。今年35岁的陈慧琳前天也在香港红馆的演唱会上首度宣布了婚讯。她和男友经历了16年的爱情长跑，在漫漫爱情路上终于守得云开见日出，实在是可喜可贺。

男友生于富裕家庭

陈慧琳的男友刘建浩生于富裕家庭，父亲从事丝带花生意，刘爸爸与圈中人如谢贤等人都认识，闲来还相约打麻将。刘建浩大学毕业后只出外工作一年便离职，目的是帮助父亲打理多年的丝带花生意，继承父业。刘建浩的父亲与陈慧琳父母于多年前认识，两家的儿女也因而交上朋友，从小青梅竹马后来就发展为情侣，两人恋爱也得到双方家长的认同，甚至陈慧琳当年现身张国荣生日会的时候也和刘建浩的姐姐牵手出席。

1995年10月，陈慧琳和男友恋爱照曝光。1999年4月，陈慧琳承认和恋爱7年的初恋男友刘建浩已分手，甚少谈及感情事的陈慧琳在镁光灯下也哭成了泪人，但2000年4月却旧情复炽，陈慧琳表示她在40岁前一定要结婚生子。笑鸣



花儿乐队主唱大张伟接受采访“油腔滑调”

“如果我能说相声，于丹早说了”

腾。在演出开始前，花儿乐队接受了记者的采访。

花儿乐队这次来郑州是三缺一，贝司手郭阳没有来。乐队主唱大张伟，这次把自己的刘海儿变成了粉红色，不变的还是他那让人捧腹的“油腔滑调”。在不久前的新专辑中，花儿乐队把相声等传统曲艺元素也融入其中，记者总感觉以大张伟的口才基本功，完全可以跟着郭德纲去说相声。但是大张伟还是谦虚地说：“不行，相声咱说不了。说相声这个要从小学习，人家基

本功比我深厚，要是我能说相声，那于丹早去说了。相声这门艺术还是需要很强的专业性的。”

说到风格，小小年纪就出道的花儿有没有想过尝试一下新的音乐？大张伟说：“其实新的音乐我们一直在尝试，但是我们要是唱柔情肯定永远比不上费玉清，我们唱R&B肯定永远比不上周杰伦，我们玩摇滚肯定比不上崔健，所以我们还是找准自己适合什么，弄好就行了。”

晚报记者 王冉/文 白韬/图



花儿乐队

能说会道的花儿乐队，一直给人“人来疯”的感觉，他们所到之处总能带来“气场”。6月18日晚10时，花儿乐队来郑州参加派对演出，与郑州的时尚男女一起感受热舞和音乐。他们带来了《穷开心》《嘻唰唰》等5首歌曲，让全场热辣沸

日前，笔者获悉28位中外设计师将齐聚郑州新玛特大堂，给市民带来家纺的欧洲梦幻田园之旅。据悉，这将是“名门经典，绽放新颜”——富安娜首届大型家居艺术节系列活动及春夏新品静态展重头戏。

据了解，该活动举办日期从6月18日—24日，全方位展示中外设计师历时98天欧洲梦幻田园之旅的灵感春夏力作，引领郑州市民感受欧式的家居艺术品位。

富安娜首届大型家居艺术节盛装开幕 引领精致生活新潮流

今春以来，不少的研究机构发布家居潮流预测认为，自然和谐是2008年家纺原生态与高科技、华丽与简约、民族与现代，多种风格的混搭将成就2008年自然和谐的家居风格，而欧式流行风潮还将继续占据重要的市场地位。比如英式风格线条清晰、明快；北欧风格简约自然；地中海风格清新、浓郁，流露出古老

的文明气息；以奢华浪漫著称的意大利风格，具有较高的审美情趣，多年来一直深受消费者喜爱。富安娜本季的春夏主打产品就分别以“欧陆庄园风光”、“欧陆宫廷贵族”为两大风格系列，将以纯美异域特色，引导08家纺新潮流。

今年初，富安娜艺术家纺与大商集团强强联手，正式结成战略合作伙伴

，也为渠道深入推进增加新的筹码。富安娜董事长林国芳表示，合作将极大提升富安娜品牌在整个东北及中原市场的品牌推广和运作，让更多的顾客进一步加深对富安娜艺术家纺魅力的感受。同时，富安娜品牌也将针对大商系统及东北市场顾客消费诉求，提供更多人性化的优质产品，共同打造

整体家居生活新概念。

据了解，在首届家居文化节期间，富安娜08春夏新品将同时进行优惠体验促销。活动期间，购春夏新产品金额满1000元（实际消费金额）及以上者，可获赠舒眠枕一对；满2000元可获赠清爽印花夏被一床；满5000元可获赠罗桑蚕丝被一床。同时，大商集团会员购“富安娜08春夏新花”可获赠富安娜艺术花型独有珍藏版雨伞一把。

颈椎病、腰肌劳损、关节炎……您用周林频谱保健治疗仪了吗？

以新型101C型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪，通过直接作用于人体，达到治疗保健效果。上市以后，以良好的信誉为许多家庭了解并使用。

周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环，改善血液流变性、促进新陈代谢，改善神经系统功能，提高机体免疫能力的作用。适用于：软组织损伤、腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便，只需照射患处和穴位就行，每次每个部位照射20—30分钟，距离以皮肤感觉温热为宜。照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗：

内 痘：支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡
外 痘：预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎
骨伤科：软组织损伤、腰肌劳损、骨关节病、颈椎病
皮肤科：带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮
妇 儿 痘：慢性盆腔炎、痛经
儿 痘：小儿肺炎、肺膜炎等

电话：0371-65713079 地址：经五路15号附18号（与红旗路交叉口向北30米路东）

三疗程突破皮肤病、中风偏瘫

通通有
www.tongtongyou.net

健康资讯

广告服务热线：
63396000
67655128

颈肩腰腿疼 只需一盒胡三贴

胡氏第28代传人，将秘传胡三贴正式推向市场。“只需三贴”的奇特功效震惊了整个医学界。胡三贴组方独特，采用水剂浸敷法。特别对其它方法无法解决的无菌性炎症只需一盒三贴。对顽固性颈椎

病、骨质增生、腰椎病和关节炎，骨质增生、肩周炎、风湿性关节炎“只需一盒”。半信半疑中使用本品的患者无不被其奇效所震撼。胡三贴是湿巾不是膏药，更适合夏天使用。迎七一买一送一（贴）买二送三（贴）优惠，80岁以上老革命再免费领一盒100元（正品装）。

疝气不开刀

郑州华康医院（原省军区医院）疝气科采用“微创介入”疝修补术，利用高分子生物蛋白快速修复疝孔。专业治疗各种疝气，鞘膜积液、不开刀、不住院、当场见效、随治随走。发信誉卡！乘206、64、89路车到城东路与凤凰路口华康医院站下车即到

郑州保真专卖：河南福康医药超市花园路黄河路东50米路北、航海路大学路西50米（卫校西侧）豫民大药房，市第一人民医院东50米东大街药店，亚细亚北门、紫荆山、商业大厦、东风路世纪联华、百货大楼各药品部。

胡三贴中心

咨询电话：65202299 65202399

新旧疤痕一抹就消

美国疤痕生物凝胶是美国生物材料实验室最新研制的专业消除疤痕及抑制皮肤组织的高科技生物制剂。首次针对创疤生长因子β（TGF-β）这一导致疤痕生长、增生的“元凶”，通过抑制TGF-β产生，使疤痕细胞失去转化粘连及自我分裂繁殖能力而消退。疤痕细胞坏死之后，巨噬细胞会将其吸收、降解，不仅去除疤痕组织，而且彻底消除疤痕细胞。

见效快，疗效佳，且价格经济。美国进口兰勃斯针对烧伤、烫伤、产后腹部疤痕、手术等意外损伤留下的新旧疤痕及增生疤痕和顽固性疤痕疙瘩等，30分钟见效，当天见效。疤痕细胞或胶原纤维增生或肿胀。

15天高效淡化疤痕——疗程：并淡化疤痕，软化疤痕。
2个周期，瓦解疤痕组织，新生正常皮肤组织，抑制疤痕增生或肿胀。

祛疤热线：0371-63616569

指定经销：郑州亚细亚医药部（北门负一楼）市内送货上门

——精彩看台——

邀你看搞笑熊猫耍功夫

今日，好莱坞暑期大片《功夫熊猫》就要在郑州各大影院上映了，本报今天邀请10名读者参加《功夫熊猫》的观影评审团，于今日13时20分在奥斯卡大上海国际影城免费先睹为快。有兴趣的读者可在今天11时30分之前拨打电话66220701报名。

此前艺术家赵半狄来到国家广电总局电影局，呼吁抵制好莱坞电影《功夫熊猫》在中国的上映，他给出的理由是：好莱坞在发表对中国地震的言论后，又跑到劫后余生的中国“捞金”不合适；《功夫熊猫》“盗窃”中国的国宝和功夫。本报也将推出评论专栏讨论“该抵制还是该欢迎《功夫熊猫》”，欢迎广大影迷积极参与，被选中的参与者将获得由奥斯卡院线提供的精美电影纪念品一份。

[背后的故事]

谭咏麟热泪说“家史”

在华语歌坛，谭咏麟是一个“不老的传说”，从上个世纪60年代末到现在，他的歌声穿越时空、横跨乐坛30多年，成为岁月里永恒的记忆。本周日谭咏麟走进《背后的故事》，与张丹丹聊起了几十年来经历的风风雨雨。自诩一路走来都很坚强的“谭校长”在谈及自己的辛酸、温拿五虎的解散等往事时依然是笑面示人。不过一说到自己的父亲和家庭时，这位57岁的乐坛前辈竟出人意料地在现场大哭不止。

首播：湖南卫视 6月22日21:00

[都市剧场]

《沧海英雄》直面“厦门远华案”

以赖昌星“深圳远华案”为故事背景的电视连续剧《沧海英雄》即将在河南电视台都市频道播出。该剧颇为真实地反映了缉私警察在正义与物欲面前不同的人物原生态。《沧海英雄》由青年演员王斑、巍子、侯勇联袂主演，斯琴高娃、马精武等老艺术家均有不俗客串演出。在片中，王斑饰演的调查处情报科长王步文、巍子饰演的调查处处长严展飞和马精武饰演的情报员蒋青民，被称为缉私三剑客。

首播：都市频道 6月23日20:15